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ÜBER 
UNS  
ABOUT US

Innovation. Präzision. Performance.
Hierauf kommt es an, wenn es um hochprofessionelle 
Qualitäts-Visiere für den perfekten Treffer geht. 

HOLOSUN® steht für Verlässlichkeit, Lebensdauer und 
Leidenschaft. Wir konzentrieren uns auf die Entwick-
lung modernster Technologien für Spezialkräfte, 
Militär, Jäger und Sportschützen zu einem Preis, der 
sich sehen lässt. Mit einem umfassenden Portfolio  
leistungsstarker Optiken bieten wir Ihnen robuste 
Reflex- und Laservisiere für Lang- und Kurzwaffen,  
die den härtesten Bedingungen standhalten.

Entdecken Sie unsere Produktwelt und erleben Sie, 
was möglich ist.

Innovation. Precision. Performance.
This is what matters when choosing highly- 
professional quality sights for the perfect shot.

HOLOSUN® stands for reliability, durability and  
passion. We specialize in developing cutting edge  
technology for special forces, the military, hunters  
and sports marksmen at a competitive price.  
Our comprehensive portfolio of high-performance 
optics provides you with robust reflex and laser sights 
for both short and long weapons, which can handle 
anything you throw at them.

Discover our product range and see for yourself what 
is possible.
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WARUM 
WIR?  
WHY US?
Weil wir Fokus ganz neu definieren
Wir bieten Ihnen nicht nur ein Visier, sondern einen 
verlässlichen Partner der neuesten Generation:

·  Qualität muss nicht teuer sein 
Mit den HOLOSUN® Visieren erhalten Sie Qualität  
auf Militärstandard zu einem unschlagbaren 
Preis-Leistungs-Verhältnis. Ohne Kompromisse.

·  Ganz nah dran 
Ihr Nutzen steht bei uns an erster Stelle. Um für Sie 
vor Ort zu sein, bauen wir unser Händlernetz stetig 
weiter aus.

·  Bereit, wenn Sie es sind 
Unsere Produkte zeichnen sich durch lange Lebens-
dauer, hohe Widerstandsfähigkeit und modernste 
Funktionalitäten aus, die sich Ihren Bedürfnissen 
anpassen. Sie sind außerdem bereits ab Werk mit 
einer Picatinny- bzw. Weaverschiene ausgestattet.

·  Immer einen Schritt voraus 
Fortschritt zählt! Daher setzt das HOLOSUN®  
Forschungs- und Entwicklungsteam täglich alles 
daran, Ihre Erwartungen an ein perfektes Visier  
zu erfüllen und bringt mehrmals jährlich neue  
Produkte auf den Markt.

Because we have redefined focus
What we offer is not just a sight, but a reliable, 
next-generation partner:

·  Quality doesn’t always have to be expensive 
With HOLOSUN® sights, you get military-grade 
quality at an unbeatable price-performance ratio. 
No compromises.

·  Up close and personal 
Your benefit is our top priority. We are continuously 
expanding our dealer network so we can be there 
for you locally.

·  Ready when you are 
Our products are characterized by their high  
durability, robustness and cutting-edge functions 
which can be customized to fit your needs.  
They are also equipped ex works with a Picatinny/
Weaver rail.

·  Always a step ahead 
Progress matters! This is why the HOLOSUN®  
research and development team endeavors to fulfill 
your expectations of a perfect sight every day and 
releases new products onto the market several 
times a year.
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WAS IST 
NEU?  
UPDATES
Technologien der neuen Generation
Wir leben den Fortschritt und entwickeln uns und  
unsere Produkte kontinuierlich weiter. Überzeugen Sie 
sich selbst:

·  HOLOSUN® ELITE bleibt auf Kurs 
Die erweiterte ELITE-Serie überzeugt nicht nur mit 
noch widerstandsfähigeren Titangehäusen, son-
dern auch mit ultraeffizienten, brilliant grünen oder 
goldenen LEDs*. Die ELITE-Modelle sind die perfekte 
Wahl für alle, die überragen wollen.

·  Endlich: hocheffiziente goldene LEDs 
Die hocheffiziente goldene LED* eignet sich hervor-
ragend für Verwender mit Rot-Grün-Farbschwäche 
und überzeugt durch eine klare, präzise Darstellung 
des Absehens.

·  Schaltknöpfe vs. rheostatisches  
Einstellrad 
Die neuen R-Modelle mit rheostatischem Hellig-
keits-Einstellrad sind die passende Alternative für 
alle, die lieber ohne Knöpfe arbeiten – blitzschnelle 
Helligkeitsregelung selbst mit Handschuhen möglich. 

Next-generation technologies
We live for progress and continue to develop further. 
See our updates for yourself:

·  HOLOSUN® ELITE stays on course 
The expanded ELITE series convinces not only with 
even more robust titan housings, but also with ultra 
efficient, brilliant green or golden LEDs*. Our ELITE 
models are the perfect match for all who want to 
exceed.

·  Finally: highly efficient golden LEDs 
The highly efficient golden LED is excellently suitable 
for users with dyschromatopsia and convinces with a 
clear and precise reticle display.

·  Push buttons vs. rheostatic rotary switch 
The new R-models, with rheostatic brightness  
adjustment wheel, are the right alternative for  
everyone who prefers to operate without buttons –  
lightning-fast brightness control is possible even  
with gloves. 

*Achtung: Nicht alle ELITE-Modelle verfügen über alle Features *Please note: Not all features are available on all ELITE models
6
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Egal, ob kompakte Micro-Optiken, vielseitige Tubes, 
offene Visiere mit großer Linse oder genehmigungs-
pflichtige Ziellaser – mit HOLOSUN® entscheiden 
Sie sich immer für erstklassige Reflexvisiere mit 
wechselbaren Absehen, langer Betriebsdauer, Solar 
Fail-Safe™-Technologie und robustem Gehäuse. Ohne 
Kompromisse und mit 36 Monaten Herstellergarantie.

Whether compact micro-optics, versatile tubes,  
open sights with large lenses or targeting lasers  
subject to licensing – with a HOLOSUN® you always 
opt for first-class reflex sights with switchable reticle,  
long lasting operating time, Solar Fail-Safe™ techno-
logy and robust housing all with a 36 months  
manufacturer‘s warranty. 

HOLOSUN® –  
IHR NEUES VISIER

HOLOSUN® –
YOUR NEW SIGHT

HOLOSUN 
CLASSIC
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MICRO 20mm

MICRO 20mm

ROTPUNKTVISIER | RED DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001251 / 78003705 

ROTPUNKTVISIER | RED DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001077 / 78003477

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

FARBEN | COLOURS

FARBEN | COLOURS

HS 403B / -FDE

HS 403C / -FDE

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Rotes Punkt-Absehen 
Red dot reticle

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Rotes Punkt-Absehen 
Red dot reticle

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 37 x 63mm und 125g / 122g 
Dimensions and weigth: 30 x 37 x 63mm and 125g / 122g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 37 x 63mm und 98g 
Dimensions and weigth: 30 x 37 x 63mm and 98g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 
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MICRO 20mm

MICRO 20mm

ROTPUNKTVISIER | RED DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001411 / 78003484 

ROTPUNKTVISIER | RED DOT SIGHT 
Art. Nr. 78004641

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

FARBEN | COLOURS

FARBEN | COLOURS

HS 403GL / -FDE

HS 403R-RD

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Rotes Punkt-Absehen 
Red dot reticle

Rheostatisches Helligkeits-Einstellrad  
Rheostatic brightness rotary switch

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Rotes Punkt-Absehen 
Red dot reticle

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 37 x 63mm und 125g / 122g 
Dimensions and weigth: 30 x 37 x 63mm and 125g / 122g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

·  Abmessungen & Gewicht: 36 x 41 x 70mm und 100g 
Dimensions and weigth: 36 x 41 x 70mm and 100g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

 NEU
NEW
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MICRO 20mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78003835

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 37 x 63mm und 178g 
Dimensions and weigth: 30 x 37 x 63mm and 178g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

HS 503G-ACSS®

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

Mit ACSS®-Absehen von Primary Arms® 
With Primary Arms® ACSS® reticle

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

MICRO 20mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001398

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 37 x 63mm und 178g 
Dimensions and weigth: 30 x 37 x 63mm and 178g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

FARBEN | COLOURS

HS 503C-U

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA
Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount
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Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

MICRO 20mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001466 / 78003491

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 37 x 63mm und 178g 
Dimensions and weigth: 30 x 37 x 63mm and 178g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

HS 503G-U / -FDE

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

FARBEN | COLOURS

MICRO 20mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78004702

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

FARBEN | COLOURS

HS 503R-RD

Rheostatisches Helligkeits-Einstellrad  
Rheostatic brightness rotary switch

 NEU
NEW

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 39 x 41 x 69mm und 106g 
Dimensions and weigth: 39 x 41 x 69mm and 106g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 
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MICRO 20mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78002654 

FARBEN | COLOURS

HS 515C-M

 

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 35 x 45 x 62mm und 199g, 
IPX8, wasserdicht 
Dimensions and weigth: 35 x 45 x 62mm and 199g, 
IPX8, waterproof

·  Anvisierung auch mit geschlossenen Klappen möglich 
Aming also possible with closed flip-backs

·  Robusteres Gehäuse aus Aluminium 7075 T6,  
höhere Festigkeit

  More robust housing (7075 T6 aluminium),  
increased durability

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

Glasschutzklappen und Kill Flash 
Glass flip-backs and Kill Flash

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78004689

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HS 512C-RD

GEKAPSELT | ENCLOSED

FARBEN | COLOURS

·  Abmessungen & Gewicht: 41 x 43 x 85mm und 192g 
Dimensions and weigth: 41 x 43 x 85mm and 192g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

 NEU
NEW
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MICRO 20mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001435

FARBEN | COLOURS

HS 515C-U

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

Staubschutzklappen und Kill Flash 
Flip-backs and Kill Flash

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 35 x 45 x 62mm und 178g 
Dimensions and weigth: 35 x 45 x 62mm and 178g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

MICRO 20mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78002661 

FARBEN | COLOURS

HS 515G-M

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Glasschutzklappen und Kill Flash 
Glass flip-backs and Kill Flash

 

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 35 x 45 x 62mm und 199g, 
IPX8, wasserdicht 
Dimensions and weigth: 35 x 45 x 62mm and 199g, 
IPX8, waterproof

·  Anvisierung auch mit geschlossenen Klappen möglich 
Aming also possible with closed flip-backs

·  Robusteres Gehäuse aus Aluminium 7075 T6,  
höhere Festigkeit

  More robust housing (7075 T6 aluminium),  
increased durability

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

15



TUBE 30mm

ROTPUNKTVISIER | RED DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001206

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HS 406C

FARBEN | COLOURS

FARBEN | COLOURS

Rotes Punkt-Absehen 
Red dot reticle

Cantilever-Halterung 
Cantilever mount

Staubschutzklappen 
Flip-backs

TUBE 30mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001664

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HS 502C-U

Staubschutzklappen 
Flip-backs

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 51 x 74 x 132mm und 274g 
Dimensions and weigth: 51 x 74 x 132mm and 274g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 43 x 56 x 147mm und 344g 
Dimensions and weigth: 43 x 56 x 147mm and 344g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

16



TUBE 30mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001404

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HS 506

FARBEN | COLOURS

Staubschutzklappen 
Flip-backs

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

Cantilever-Halterung 
Cantilever mount

·  Abmessungen & Gewicht: 51 x 74 x 132mm und 270g 
Dimensions and weigth: 51 x 74 x 132mm and 270g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA
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OPEN (MINI)

OPEN (MINI)

PUNKT- O. KREISVISIER | DOT OR CIRCLE SIGHT 
Art. Nr. 78003392 / 78005013

ROTPUNKTVISIER | RED DOT SIGHT 
Art. Nr. 78004696

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HS 407C / -CO

HS 407K

FARBEN | COLOURS

FARBEN | COLOURS

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 40 x 46mm und 75g 
Dimensions and weigth: 30 x 40 x 46mm and 75g

·  Robusteres Gehäuse aus Aluminium 7075 T6,  
höhere Festigkeit

  More robust housing (7075 T6 aluminium),  
increased durability

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht, schocksicher  
bis zu 5000G 
Protection class: IPX8, waterproof, shock resistance  
up to 5000G

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

 NEU
NEW

Rotes 2MOA Punkt-Absehen beim HS407C 
HS407C: red 2MOA dot reticle 

Rotes 8MOA Kreis-Absehen beim HS407CO 
HS407CO: red 8MOA circle reticle 

Rotes 2MOA Punkt-Absehen 
Red 2MOA dot reticle

 COMING SOON
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OPEN (MINI)

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001244

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HS 507C

FARBEN | COLOURS

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 40 x 46mm und 75g 
Dimensions and weigth: 30 x 40 x 46mm and 75g

·  Robusteres Gehäuse aus Aluminium 7075 T6,  
höhere Festigkeit

  More robust housing (7075 T6 aluminium),  
increased durability

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht, schocksicher  
bis zu 5000G 
Protection class: IPX8, waterproof, shock resistance  
up to 5000G

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

OPEN

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001220 / 78003507

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

Titanhaube 
Titanium hoodTi

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

HS 510C / -FDE

FARBEN | COLOURS

·  Abmessungen & Gewicht: 42 x 69 x 92mm und 266g 
Dimensions and weigth: 42 x 69 x 92mm and 266g

·  Gehäusematerial: Duraluminium mit Titan-Haube 
Housing material: Duralumin with titanium hood

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control
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ZIELLASER | AIMING LASER 
Art. Nr. 78003231 / 78003132 /  78002531

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

LS 117R / G / IR

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 38 x 33 x 76mm und 139g 
Dimensions and weigth: 38 x 33 x 76mm and 139g

·  Gehäusematerial: 7075 T6 Aluminium 
Housing material: 7075 T6 aluminium

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

AIMING LASER

Genehmigungspflichtig 
Permit required

Roter oder grüner Laserointer 
(5mW) oder IR-Laserpointer 
(0,3 – 0,7mW) 
Red or green laser pointer 
(5mW), or IR laser pointer 
(0.3 – 0.7mW)

ZIELLASER | AIMING LASER 
Art. Nr. 78003255 / 78002234

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

LS 321R / G

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

AIMING LASER

Genehmigungspflichtig 
Permit required

Roter oder grüner Laserpointer 
(5mW), IR-Laserpointer und  
IR-Laser-Aufheller (0,3 – 0,7mW) 
Red or green laser pointer 
(5mW), IR laser pointer, and IR 
laser illuminator (0.3 – 0.7mW)

·  Abmessungen & Gewicht: 56 x 41 x 91mm und 244g 
Dimensions and weigth: 56 x 41 x 91mm and 244g

·  Gehäusematerial: 7075 T6 Aluminium 
Housing material: 7075 T6 aluminium

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

20



ZIELLASER | AIMING LASER 
Art. Nr. 78003149

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

LS 420

FARBEN | COLOURS

AIMING LASER

Genehmigungspflichtig 
Permit required

Grüner Laserpointer (5mW), 
IR-Laserpointer und  
IR-Laser-Aufheller (0,3 – 0,7mW), 
Weißlicht-Taschenlampe 
Green laser pointer (5mW),  
IR laser pointer and IR laser illu-
minator (0.3 – 0.7mW), flashlight ·  Abmessungen & Gewicht: 74 x 41 x 91mm und 300g 

Dimensions and weigth: 74 x 41 x 91mm and 300g

·  Gehäusematerial: 7075 T6 Aluminium 
Housing material: 7075 T6 aluminium

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

VERKAUF NUR  
AN BEHÖRDEN!

SALE ONLY TO  
AUTHORITIES!
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Für alle, die mehr wollen
Die erweiterte ELITE-Serie vereint alle Features, die Sie  
lieben, und hebt Ihr neues Visier auf die nächste  
Stufe. Mit grünen oder goldenen Absehen, aus strapa-
zierfähigem Titan  oder in der Farbe FDE* sind Sie ganz 
vorne mit am Start. Außerdem: Wir geben Ihnen 10 
Jahre Garantie auf die Lichtquelle.

For those who want more
The expanded ELITE series combines all the features 
you love and takes your new sight to the next level 
with green or golden reticles, highly durable Titanium 
body, or in the color FDE*. Plus, we provide you with a 
10 year warranty on the illumination system.

AUS PERFEKT 
WIRD ELITÄR

TURN PERFECT
INTO ELITE

HOLOSUN 
ELITE

*Achtung: Nicht alle ELITE-Modelle verfügen über alle Features *Please note: Not all features are available on all ELITE models
23



GRÜNPUNKTVISIER | GREEN DOT SIGHT 
Art. Nr. 78003460

GRÜNPUNKTVISIER | GREEN DOT SIGHT 
Art. Nr. 78003521

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

FARBEN | COLOURS

FARBEN | COLOURS

HE 403B-GR

HE 403C-GR

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Grünes Punkt-Absehen 
Green dot reticle

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Grünes Punkt-Absehen 
Green dot reticle

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 37 x 63mm und 125g 
Dimensions and weigth: 30 x 37 x 63mm and 125g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 37 x 63mm und 98g 
Dimensions and weigth: 30 x 37 x 63mm and 98g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

MICRO 20mm

MICRO 20mm

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control
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GRÜNPUNKTVISIER | GREEN DOT SIGHT 
Art. Nr. 78003538 

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

FARBEN | COLOURS

HE 403GL-GR

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Grünes Punkt-Absehen 
Green dot reticle

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 36 x 37 x 63mm und 125g 
Dimensions and weigth: 36 x 37 x 63mm and 125g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

MICRO 20mm

MICRO 20mm

PUNKTVISIER | DOT SIGHT 
Art. Nr. 78004931 / 78004498

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

FARBEN | COLOURS

HE 403R-GR / -GD

Rheostatisches Helligkeits-Einstellrad  
Rheostatic brightness rotary switch TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 36 x 41 x 70mm und 100g 
Dimensions and weigth: 36 x 41 x 70mm and 100g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

Grünes oder goldenes Punkt-Absehen 
Green or golden dot reticle

 NEU
NEW
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KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78003552

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 37 x 63mm und 178g 
Dimensions and weigth: 30 x 37 x 63mm and 178g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

FARBEN | COLOURS

HE 503C-U-GR

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Wechselbares grünes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable green circle/dot reticle

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

MICRO 20mm

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78003545

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 37 x 63mm und 178g 
Dimensions and weigth: 30 x 37 x 63mm and 178g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

HE 503G-U-GR

Wechselbares grünes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable green circle/dot reticle

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

MICRO 20mm
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Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

MICRO 20mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78004948 / 78004504

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

FARBEN | COLOURS

HE 503R-GR / -GD

Rheostatisches Helligkeits-Einstellrad  
Rheostatic brightness rotary switch TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 39 x 41 x 69mm und 106g 
Dimensions and weigth: 39 x 41 x 69mm and 106g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

Wechselbares Kreis-/Punktabsehen (grün/gold) 
Switchable circle/dot reticle (green/golden)

MICRO 20mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78003576 

FARBEN | COLOURS

HE 515C-M-GR

Wechselbares grünes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable green circle/dot reticle

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Glasschutzklappen und Kill Flash 
Glass flip-backs and Kill Flash

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

 

·  Abmessungen & Gewicht: 35 x 45 x 62mm und 199g, 
IPX8, wasserdicht 
Dimensions and weigth: 35 x 45 x 62mm and 199g, 
IPX8, waterproof

·  Anvisierung auch mit geschlossenen Klappen möglich 
Aming also possible with closed flip-backs

·  Robusteres Gehäuse aus Aluminium 7075 T6,  
höhere Festigkeit

  More robust housing (7075 T6 aluminium),  
increased durability

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

 NEU
NEW
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MICRO 20mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78003569 

FARBEN | COLOURS

HE 515G-M-GR

Wechselbares grünes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable green circle/dot reticle

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Glasschutzklappen und Kill Flash 
Glass flip-backs and Kill Flash

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 35 x 45 x 62mm und 199g, 
IPX8, wasserdicht 
Dimensions and weigth: 35 x 45 x 62mm and 199g, 
IPX8, waterproof

·  Anvisierung auch mit geschlossenen Klappen möglich 
Aming also possible with closed flip-backs

·  Robusteres Gehäuse aus Aluminium 7075 T6,  
höhere Festigkeit

  More robust housing (7075 T6 aluminium),  
increased durability

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

 

MICRO 20mm

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78004955 / 78004962

FARBEN | COLOURS

HE 515C-T-RD / -GR

Wechselbares Kreis-/Punktabsehen (rot/grün) 
Switchable circle/dot reticle (red/green)

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Glasschutzklappen und Kill Flash 
Glass flip-backs and Kill Flash

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

·  Abmessungen & Gewicht: 38 x 40 x 68mm und 199g 
Dimensions and weigth: 38 x 40 x 68mm and 199g

·  Gehäusematerial: Titan 
Housing material: Titanium

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht 
Protection class: IPX8, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

 NEU
NEW
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KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78004009 / 78004146

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

·  Abmessungen & Gewicht: 38 x 40 x 68mm und 199g 
Dimensions and weigth: 38 x 40 x 68mm and 199g

·  Gehäusematerial: Titan 
Housing material: Titanium

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht 
Protection class: IPX8, waterproof

·  Kompatibel mit allen Innomount QD-Schienen auf S. 43 
Compatible with all Innomount QD mounts on page 43 

HE 515G-T-RD / -GR

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

MICRO 20mm

 

Wechselbares Kreis-/Punktabsehen (rot/grün) 
Switchable circle/dot reticle (red/green)

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

Glasschutzklappen und Kill Flash 
Glass flip-backs and Kill Flash

Im
ag

e 
by

: M
at

hi
eu

 F
at

te
t, 

20
19

 @
m

at
hi

eu
ft

29



KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78002630 / 78004016

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HE 530C-RD / -GR

Wechselbares Kreis-/Punktabsehen (rot/grün) 
Switchable circle/dot reticle (red/green)

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

MICRO 30mm

Glasschutzklappen und Kill Flash 
Glass flip-backs and Kill Flash

·  Abmessungen & Gewicht: 42 x 47 x 82mm und 207g 
Dimensions and weigth: 42 x 47 x 82mm and 207g

·  Gehäusematerial: Titan 
Housing material: Titanium

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht 
Protection class: IPX8, waterproof

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78002623 / 78004023

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HE 530G-RD / -GR

Wechselbares Kreis-/Punktabsehen (rot/grün) 
Switchable circle/dot reticle (red/green)

Visierlinienerhöhung 
High Riser Mount

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

MICRO 30mm

Glasschutzklappen und Kill Flash 
Glass flip-backs and Kill Flash

·  Abmessungen & Gewicht: 45 x 48 x 82mm und 207g 
Dimensions and weigth: 45 x 48 x 82mm and 207g

·  Gehäusematerial: Titan 
Housing material: Titanium

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht 
Protection class: IPX8, waterproof

 

 

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control
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KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78004030

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HE 507C-GR

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

OPEN (MINI)

Wechselbares grünes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable green circle/dot reticle

·  Abmessungen & Gewicht: 30 x 30 x 45mm und 75g 
Dimensions and weigth: 30 x 30 x 45mm and 75g

·  Gehäusematerial: 7075 T6 Aluminium 
Housing material: 7075 T6 aluminium

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht, schocksicher  
bis 5000G 
Protection class: IPX8, waterproof, shock resistance  
up to 5000G

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78001633 / 78004412

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

·  Abmessungen & Gewicht: 29 x 29 x 45mm und 50g 
Dimensions and weigth: 29 x 29 x 45mm and 50g

·  Gehäusematerial: Titan 
Housing material: Titanium

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht, schocksicher  
bis 5000G 
Protection class: IPX8, waterproof, shock resistance  
up to 5000G

HE 508T-RD / -GR

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

OPEN (MINI)

Wechselbares Kreis-/Punktabsehen (rot/grün) 
Switchable circle/dot reticle (red/green)

 

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control
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KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78004047

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

·  Abmessungen & Gewicht: 29 x 35 x 47mm und 80g 
Dimensions and weigth: 29 x 35 x 47mm and 80g

·  Gehäusematerial: Titan 
Housing material: Titanium

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht, schocksicher  
bis zu 5000G 
Protection class: IPX8, waterproof, shock resistance  
up to 5000G

HE 509T-RD

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

GEKAPSELT | ENCLOSED

Wechselbares rotes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable red circle/dot reticle

 

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control
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KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78003453 / 78003514

KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78004979

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HE 510C-GR / -FDE

HE 512C-GD

OPEN

GEKAPSELT | ENCLOSED

Wechselbares grünes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable green circle/dot reticle

·  Abmessungen & Gewicht: 42 x 69 x 92mm und 266g 
Dimensions and weigth: 42 x 69 x 92mm and 266g

·  Gehäusematerial: Duraluminium mit Titanhaube 
Housing material: Duralumin with titanium hood

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

Titanhaube 
Titanium hoodTi

FARBEN | COLOURS

FARBEN | COLOURS

·  Abmessungen & Gewicht: 41 x 43 x 85mm und 191g 
Dimensions and weigth: 41 x 43 x 85mm and 191g

·  Gehäusematerial: Duraluminium 
Housing material: Duralumin

·  Schutzklassen: IP67, wasserdicht 
Protection class: IP67, waterproof

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

Wechselbares goldenes Kreis-/Punktabsehen 
Switchable golden circle/dot reticle

 NEU
NEW
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KREISPUNKTVISIER | CIRCLE DOT SIGHT 
Art. Nr. 78002647 / 78004269

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HE 512T-RD / -GR

GEKAPSELT | ENCLOSED

FARBEN | COLOURS

·  Abmessungen & Gewicht: 41 x 43 x 85mm und 232g 
Dimensions and weigth: 41 x 43 x 85mm and 232g

·  Gehäusematerial: Titan 
Housing material: Titanium

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht 
Protection class: IPX8, waterproof

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

 

Titanhaube 
Titanium hoodTi

Solarbetrieb mit automatischer  
Helligkeitsregulierung  
Solar operation with automatic 
brightness control

Wechselbares Kreis-/Punktabsehen (rot/grün) 
Switchable circle/dot reticle (red/green)
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ZIELLASER | AIMING LASER 
Art. Nr. 78004054 / 78004078 / 78004061

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

LE 117R / G / IR

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

AIMING LASER

Genehmigungspflichtig 
Permit required

Roter oder grüner Laserointer 
(5mW) oder IR-Laserpointer 
(0,3 – 0,7mW) 
Red or green laser pointer 
(5mW), or IR laser pointer 
(0.3 – 0.7mW)

ZIELLASER | AIMING LASER 
Art. Nr. 78004085 / 78004092

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

LE 321R / G

FARBEN | COLOURS

AIMING LASER

Genehmigungspflichtig 
Permit required

Roter oder grüner Laserpointer 
(5mW), IR-Laserpointer und  
IR-Laser-Aufheller (0,3 – 0,7mW) 
Red or green laser pointer 
(5mW), IR laser pointer and IR 
laser illuminator (0.3 – 0.7mW)

·  Abmessungen & Gewicht: 57 x 37 x 94mm und 270g 
Dimensions and weigth: 57 x 37 x 94mm and 270g

·  Gehäusematerial: Titan 
Housing material: Titanium

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht 
Protection class: IPX8, waterproof

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

 

 

·   Abmessungen & Gewicht: 45 x 34 x 87mm und 190g 
Dimensions and weigth: 45 x 34 x 87mm and 190g

·  Gehäusematerial: Titan 
Housing material: Titanium

·   Schutzklassen: IPX8, wasserdicht 
Protection class: IPX8, waterproof
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ZIELLASER | AIMING LASER 
Art. Nr. 78004986 / 78004108

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

LE 420R / G

FARBEN | COLOURS

AIMING LASER

Genehmigungspflichtig 
Permit required

Roter oder grüner Laserpointer 
(5mW), IR-Laserpointer und  
IR-Laser-Aufheller (0,3 – 0,7mW), 
Weißlicht-Taschenlampe 
Red or green laser pointer 
(5mW), IR laser pointer and IR 
laser illuminator (0.3 – 0.7mW), 
flashlight ·  Abmessungen & Gewicht: 78 x 37 x 93mm und 310g 

Dimensions and weigth: 78 x 37 x 93mm and 310g

·  Gehäusematerial: Titan 
Housing material: Titanium

·  Schutzklassen: IPX8, wasserdicht 
Protection class: IPX8, waterproof

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

 

VERKAUF NUR  
AN BEHÖRDEN!

SALE ONLY TO  
AUTHORITIES!
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MAGNIFIER
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MAGNIFIER | MAGNIFIER 
Art. Nr. 78004122

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HM3X

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

HOLOSUN MAGNIFIER

Zur Seite wegklappbar 
Flip-to-the-side design

3-fache Vergrößerung  
Magnification = 3x

MAGNIFIER | MAGNIFIER 
Art. Nr. 78004115

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

HM3X TITANIUM

FARBEN | COLOURS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

HOLOSUN MAGNIFIER ELITE

Zur Seite wegklappbar 
Flip-to-the-side design

3-fache Vergrößerung  
Magnification = 3x

·  Kompatibel mit Absolute Co-Witness und  
Lower 1/3 Height Optiken

  Compatible with absolute co-witness and lower 1/3 
height optics

·  Dioptrienausgleich 
Dioptre compensation

·  Gehäusematerial: Hart-Aluminium, IP67, wasserdicht 
Housing material: hard aluminium, IP67, waterproof

·  QD-Mount und Spacer inklusive 
QD-Mount and spacer included

·  Kompatibel mit Absolute Co-Witness und  
Lower 1/3 Height Optiken

  Compatible with absolute co-witness and lower 1/3 
height optics

·  Dioptrienausgleich 
Dioptre compensation

·  Gehäusematerial: Titanium, IP67, wasserdicht 
Housing material: Titanium, IP67, waterproof

·  QD-Mount und Spacer inklusive 
QD-Mount and spacer included
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NEU IM  
SORTIMENT

NEW IN THE 
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ZIELFERNROHR | SCOPE 
Art. Nr. 78004436

EIGENSCHAFTEN | FEATURES

PRIMARY-ARMS-
1-8X-SFP-ACSS

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

SCOPE

·  Vereint die Kompensation des Geschossabfalls mit 
der Entfernungsschätzung und der Kompensation der 
Seitenwinddrift 
Combines bullet drop compensation correlated with 
range estimation, wind, and leads

·  Extrem schnelle und intuitive Anvisierung 
Extremely rapid and intuitive targeting

·  Das Absehen liegt in der Okularbildebene, daher bleibt es 
bei allen Vergrößerungsstufen gleich groß 
Reticle located in eyepiece image plane, so it keeps the  
same size through all levels of magnification

·  12 Helligkeitsstufen, mit Stickstoff gefüllt, beschlagfrei und 
IP67 wasserdicht 
12 brightness settings, nitrogen filled, fog resistant and  
IP67 waterproof

·  Tubusdurchmesser: 30mm | Diameter tube: 30mm  
Objektivdurchmesser 24mm | Diameter objective lens: 30mm

·  Blickfeld | Field of view 
33,5m @ 91,44m bei | at 1x  
4,4m @ 91,44m bei | at 8x 

·  Klickverstellung | Adjustment per click: 0,5MOA | 0.5MOA

·  Höhen- und Seitenverstellbereich: 100MOA 
W&E travel range: 100MOA 

·  Länge: 314mm, Gewicht: 512g 
Length: 314mm, weight: 512g

·  6063 Aluminium, schwarz eloxiert 
6063 Aluminium, black anodized

·  CR2032-Batterie & Flip-Caps inklusive 
CR2032 battery and flip-caps inclusive

ZIELFERNROHR 
SCOPE

Patentiertes ACSS®-Absehen mit Bullet Drop 
Kompensation, kompatibel mit 5.56 NATO, 
5.45x39 und .308 Win 
Patented ACSS® reticle with bullet drop  
compensation, compatible with 5.56 NATO, 
5.45x39 and .308 Win

1- bis 8-fache Vergrößerung  
Magnification = 1 up to 8x

 NEU
NEW
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QD-MONTAGEN 
QD MOUNTS

42



VERFÜGBARE QD-MONTAGEN  |  AVAILABLE QD MOUNTS

Art. Nr | Art. No. 78001701

Bauhöhe | Height: 6mm

Art. Nr | Art. No. 78004672

Bauhöhe | Height: 6mm

Art. Nr | Art. No. 78004665

Bauhöhe | Height: 34mm

Art. Nr | Art. No. 78001688

Bauhöhe | Height: 4mm

Art. Nr | Art. No. 78001695

Bauhöhe | Height: 5mm

Art. Nr | Art. No. 78004405

Bauhöhe | Height: 38mm

Art. Nr | Art. No. 78001671

Bauhöhe | Height: 5mm

Art. Nr | Art. No. 78004658

Bauhöhe | Height: 6mm

Art. Nr | Art. No. 78004535

Bauhöhe | Height: 3mm

INNOMOUNT SAUER® 303
INNOMOUNT  
HELIX® / WEAVER®

INNOMOUNT MERKEL®

UNIVERSAL ADAPTER 
SMP-GLOCK®

INNOMOUNT BLASER® 
SLIGHTLONG

INNOMOUNT  
SAUER® 404 SLIGHTLONG

HS-MOUNT- 
TACTICAL-SCOPE

INNOMOUNT
TIKKA® T3 / TX3

PADLXSM-SCOPE-MOUNT 
(Primary Arms® Scope)

QD-MONTAGEN 
QD MOUNTS

Kompatibel mit diversen Zielfernrohren
Compatible with a diversity of scopes

Kompatibel mit Primary Arms®-Zielfernrohren
Compatible with Primary Arms® scopes

Kompatibel mit HS507 / HE507C-GR / HE508T-RD/-GR
Compatible with HS507 / HE507C-GR / HE508T-RD/-GR
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CLASSIC: EIGENSCHAFTEN | FEATURES

MICRO, TUBE, OPEN HS402C HS402D HS403B /- FDE HS403C /- FDE HS403GL /- FDE HS403R-RD HS406A HS406C

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Tube Tube Micro Micro Micro Micro Tube Tube

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Solarzelle | Solar panel ● ○ ○ ● ○ ○ ○ ●

Shake Awake™-System ● ● ● ● ● ○ ● ●

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ● ● ○ ● ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2 MOA 2 MOA 2 MOA 2 MOA 2 MOA 2 MOA 2MOA  2 MOA 

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ● ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ● ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ● ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 100.000 | 100,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV  
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium

Oberflächenverarbeitung | Finish MAO MAO MAO MAO MAO MAO MAO MAO

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black / FDE schwarz | black / FDE schwarz | black / FDE schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -50°C – 70°C -50°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -50°C – 70°C -50°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -40°C – 60°C -40°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67

Schocksicherheit bis | Shock resistance 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 30 30 20 20 20 20 30 30

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm)  43 x 56 x 147  43 x 56 x 147 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 36 x 41 x 70  51 x 74 x 132  51 x 74 x 132

Gewicht (g) | Weight (g) 344 335 125 / 122 98 125 / 122 100 270 274
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MICRO, TUBE, OPEN HS402C HS402D HS403B /- FDE HS403C /- FDE HS403GL /- FDE HS403R-RD HS406A HS406C

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Tube Tube Micro Micro Micro Micro Tube Tube

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Solarzelle | Solar panel ● ○ ○ ● ○ ○ ○ ●

Shake Awake™-System ● ● ● ● ● ○ ● ●

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ● ● ○ ● ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2 MOA 2 MOA 2 MOA 2 MOA 2 MOA 2 MOA 2MOA  2 MOA 

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ● ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ● ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ● ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 100.000 | 100,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV  
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium

Oberflächenverarbeitung | Finish MAO MAO MAO MAO MAO MAO MAO MAO

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black / FDE schwarz | black / FDE schwarz | black / FDE schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -50°C – 70°C -50°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -50°C – 70°C -50°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -40°C – 60°C -40°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67

Schocksicherheit bis | Shock resistance 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 30 30 20 20 20 20 30 30

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm)  43 x 56 x 147  43 x 56 x 147 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 36 x 41 x 70  51 x 74 x 132  51 x 74 x 132

Gewicht (g) | Weight (g) 344 335 125 / 122 98 125 / 122 100 270 274

Eine der Eigenschaften vorhandenEigenschaft vorhanden Eigenschaft nicht vorhanden
One of these features availableFeature available Feature not available
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CLASSIC: EIGENSCHAFTEN | FEATURES

MICRO, TUBE, OPEN HS407C / -CO HS502C-U HS503C-U HS503G-ACSS® HS503G-U / -FDE HS503R-RD HS506 HS507C

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Open (Mini) Tube Micro Micro Micro Micro Tube Open (Mini)

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ○ ● ● ● ● ● ● ●

Solarzelle | Solar panel ● ● ● ○ ○ ○ ○ ●

Shake Awake™-System ● ● ● ● ● ○ ● ●

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ● ● ○ ● ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2MOA   / 8MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  ACSS CQB, 
2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ● ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ● ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ● ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 100.000 | 100,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV  
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material 7075 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium

Oberflächenverarbeitung | Finish Hart eloxiert | hard ano-
dized MAO MAO MAO MAO MAO MAO Hart eloxiert | hard 

anodized

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black / FDE schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 1 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 1 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C -50°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -50°C – 70°C -40°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -30°C – 60°C -40°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -40°C – 60°C -30°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IPX8 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IPX8

Schocksicherheit bis | Shock resistance 5000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 5000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 16 x 23 30 20 20 20 20 30 16 x 23

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 30 x 40 x 46  43 x 56 x 147 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 39 x 41 x 69  51 x 74 x 132 30 x 40 x 46

Gewicht (g) | Weight (g) 75 344 178 178 178 106 270 75
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MICRO, TUBE, OPEN HS407C / -CO HS502C-U HS503C-U HS503G-ACSS® HS503G-U / -FDE HS503R-RD HS506 HS507C

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Open (Mini) Tube Micro Micro Micro Micro Tube Open (Mini)

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ○ ● ● ● ● ● ● ●

Solarzelle | Solar panel ● ● ● ○ ○ ○ ○ ●

Shake Awake™-System ● ● ● ● ● ○ ● ●

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ● ● ○ ● ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2MOA   / 8MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  ACSS CQB, 
2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ● ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ● ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ● ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 100.000 | 100,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV  
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material 7075 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium

Oberflächenverarbeitung | Finish Hart eloxiert | hard ano-
dized MAO MAO MAO MAO MAO MAO Hart eloxiert | hard 

anodized

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black / FDE schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 1 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 1 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C -50°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -50°C – 70°C -40°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -30°C – 60°C -40°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -40°C – 60°C -30°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IPX8 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IPX8

Schocksicherheit bis | Shock resistance 5000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 5000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 16 x 23 30 20 20 20 20 30 16 x 23

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 30 x 40 x 46  43 x 56 x 147 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 39 x 41 x 69  51 x 74 x 132 30 x 40 x 46

Gewicht (g) | Weight (g) 75 344 178 178 178 106 270 75

Eine der Eigenschaften vorhandenEigenschaft vorhanden Eigenschaft nicht vorhanden
One of these features availableFeature available Feature not available
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CLASSIC: EIGENSCHAFTEN | FEATURES

MICRO, TUBE, OPEN HS510C / -FDE HS512C-RD HS515C-M HS515C-U HS515G-M

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Open Gekapselt | Enclosed Micro Micro Micro

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ● ● ● ● ●

Solarzelle | Solar panel ● ● ● ● ○

Shake Awake™-System ● ● ● ● ●

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ● ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA 

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV  
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material
6061 T6 Aluminium & 

Titan Haube | + titanium 
hood

6061 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium

Oberflächenverarbeitung | Finish MAO MAO Hart eloxiert | hard  
anodized MAO Hart eloxiert | hard 

anodized

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black / FDE schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C -50°C – 70°C -50°C – 70°C -50°C – 70°C -50°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -30°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IP67 IP67 IPX8 IP67 IPX8

Schocksicherheit bis | Shock resistance 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 23 x 30,5  | 30.5 23 x 30,5  | 30.5 20 20 20

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 42 x 69 x 92 41 x 43 x 85 35 x 45 x 62 35 x 45 x 62 35 x 45 x 62

Gewicht (g) | Weight (g) 266 192 199 178 199
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MICRO, TUBE, OPEN HS510C / -FDE HS512C-RD HS515C-M HS515C-U HS515G-M

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Open Gekapselt | Enclosed Micro Micro Micro

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ● ● ● ● ●

Solarzelle | Solar panel ● ● ● ● ○

Shake Awake™-System ● ● ● ● ●

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ● ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA 

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV  
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material
6061 T6 Aluminium & 

Titan Haube | + titanium 
hood

6061 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium

Oberflächenverarbeitung | Finish MAO MAO Hart eloxiert | hard  
anodized MAO Hart eloxiert | hard 

anodized

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black / FDE schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C -50°C – 70°C -50°C – 70°C -50°C – 70°C -50°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -30°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IP67 IP67 IPX8 IP67 IPX8

Schocksicherheit bis | Shock resistance 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 23 x 30,5  | 30.5 23 x 30,5  | 30.5 20 20 20

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 42 x 69 x 92 41 x 43 x 85 35 x 45 x 62 35 x 45 x 62 35 x 45 x 62

Gewicht (g) | Weight (g) 266 192 199 178 199

Eine der Eigenschaften vorhandenEigenschaft vorhanden Eigenschaft nicht vorhanden
One of these features availableFeature available Feature not available

MAGNIFIER HM3X

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Flip-To-Side-Design ●

Inkl. Schnellspannmontage / Erhöhung
Incl. QD mount / spacer ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Vergrößerung | Magnification 3x

Austrittspupille (mm) | Exit pupil (mm) 7,3 | 7.3

Augen-Okular-Abstand (mm) | Eye relief (mm) ± 70

Sichtfeld | Field of view (degrees/yd) 7° / 11,28m auf 100yd

Dioptrie | Dioptre ±3D

Transmission | Transmittance 0,75 | 0.75

Linsenmaterial | Lens material optisches Glas | opical 
glass

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material Hartaluminium | hard 
aluminium

Oberflächenverarbeitung | Finish MAO

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black

UMGEBUNGSDATEN | ENVIRONMENTAL DATA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operation temperature -30°C – 60°C 

Feuchtigkeit (%) | Humidity (%) 0,95 | 0.95

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IP67

Nitrogen (Konzentration) 
Nitrogen (Concentration) 0,9999 | 0.9999

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 41 x 61 x 99 

Gewicht (g) | Weight 278
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ZIELLASER | AIMING LASER LS111R / G / IR LS117R / G / IR LS221R / G LS321R / G LS420

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Ziellaser grün | Laser pointer green ●

Ziellaser rot | Laser pointer red ○

IR Ziellaser | IR laser pointer ● ● ●

IR-Laser-Aufheller | IR laser illuminator ○ ○ ○ ● ●

LED Taschenlampe | LED Flashlight ○ ○ ○ ○ ●

IR LED-Lampe | IR LED Flashlight ○ ○ ○ ○ ○

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Ausgangsleistung Ziellaser grün / rot (mW)
Output power laser pointer green / red (mW) 5 5 5 5 5

Laserklasse Ziellaser grün / rot | Laser class laser pointer green/red IIA / IIIA IIA / IIIA IIIA IIIA IIIA

Ausgangsleistung IR Laser / IR Aufheller (mW)
Output power IR laser / IR illuminator (mW) 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7

Laserklasse IR Laser / IR Aufheller | Laser class IR laser / Illuminator 2M 2M 2M 2M 2M

Wellenlänge Ziellaser grün (nm) | Wavelength laser pointer green (nm) 520 520 520 520 520

Wellenlänge Ziellaser rot (nm) | Wavelength laser pointer red (nm) 635 635 635 635 635

Wellenlänge IR Laser (nm) | Wavelength IR laser (nm) 830 830 830 830 830

Lichtstrom LED-Lampe (lm) | Output power LED flashlight (lm) – – – – 600

Lichtstrom IR LED-Lampe (lm) | Output power IR LED flashlight (lm) – – – – –

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie CR1/3N AA/CR2 (Grün | green) CR123A CR123A CR123A

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material Polymer 7075 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium

Oberflächenverarbeitung | Finish Lack | varnish MAO MAO MAO MAO

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Lasers pro Klick | Adjustment laser per click Linear einstellbar | linearly 
adjustable 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA

Verstellbereich gesamt | W&E Travel range ±60MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C 

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IP67 IP67 IP67 IP67 IP67

Schocksicherheit bis | Shock resistance 3000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Abmessungen B x H x L (mm) | Dimensions W x H x L (mm)  23 x 33 x 53  38 x 33 x 76  48 x 38 x 86  56 x 41 x 91  74 x 41 x 91

Gewicht (g) | Weight (g) 58 139 189 244 300

CLASSIC: EIGENSCHAFTEN | FEATURES
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ZIELLASER | AIMING LASER LS111R / G / IR LS117R / G / IR LS221R / G LS321R / G LS420

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Ziellaser grün | Laser pointer green ●

Ziellaser rot | Laser pointer red ○

IR Ziellaser | IR laser pointer ● ● ●

IR-Laser-Aufheller | IR laser illuminator ○ ○ ○ ● ●

LED Taschenlampe | LED Flashlight ○ ○ ○ ○ ●

IR LED-Lampe | IR LED Flashlight ○ ○ ○ ○ ○

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Ausgangsleistung Ziellaser grün / rot (mW)
Output power laser pointer green / red (mW) 5 5 5 5 5

Laserklasse Ziellaser grün / rot | Laser class laser pointer green/red IIA / IIIA IIA / IIIA IIIA IIIA IIIA

Ausgangsleistung IR Laser / IR Aufheller (mW)
Output power IR laser / IR illuminator (mW) 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7

Laserklasse IR Laser / IR Aufheller | Laser class IR laser / Illuminator 2M 2M 2M 2M 2M

Wellenlänge Ziellaser grün (nm) | Wavelength laser pointer green (nm) 520 520 520 520 520

Wellenlänge Ziellaser rot (nm) | Wavelength laser pointer red (nm) 635 635 635 635 635

Wellenlänge IR Laser (nm) | Wavelength IR laser (nm) 830 830 830 830 830

Lichtstrom LED-Lampe (lm) | Output power LED flashlight (lm) – – – – 600

Lichtstrom IR LED-Lampe (lm) | Output power IR LED flashlight (lm) – – – – –

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie CR1/3N AA/CR2 (Grün | green) CR123A CR123A CR123A

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material Polymer 7075 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium 7075 T6 Aluminium

Oberflächenverarbeitung | Finish Lack | varnish MAO MAO MAO MAO

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Lasers pro Klick | Adjustment laser per click Linear einstellbar | linearly 
adjustable 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA

Verstellbereich gesamt | W&E Travel range ±60MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C 

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IP67 IP67 IP67 IP67 IP67

Schocksicherheit bis | Shock resistance 3000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Abmessungen B x H x L (mm) | Dimensions W x H x L (mm)  23 x 33 x 53  38 x 33 x 76  48 x 38 x 86  56 x 41 x 91  74 x 41 x 91

Gewicht (g) | Weight (g) 58 139 189 244 300

Eine der Eigenschaften vorhandenEigenschaft vorhanden Eigenschaft nicht vorhanden
One of these features availableFeature available Feature not available
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MICRO, TUBE, OPEN HE403B-GR HE403C-GR HE403GL -GR HE403R-GR / -GD HE503C-U-GR HE503G-U-GR HE503R-GR / -GD

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Micro Micro Micro Micro Micro Micro Micro

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ○ ○ ○ ○ ● ● ●

Solarzelle | Solar panel ○ ● ○ ○ ● ○ ○

Shake Awake™-System ● ● ● ○ ● ● ○

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ○ ● ● ○

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2 MOA 2 MOA 2 MOA 2 MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA   + 65MOA   

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium

Oberflächenverarbeitung | Finish MAO MAO MAO MAO MAO MAO MAO

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67

Schocksicherheit bis | Shock resistance 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 20 20 20 20 20 20 20

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 36 x 41 x 70 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 39 x 41 x 69

Gewicht (g) | Weight (g) 125 98 125 100 178 178 106

ELITE: EIGENSCHAFTEN | FEATURES
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MICRO, TUBE, OPEN HE403B-GR HE403C-GR HE403GL -GR HE403R-GR / -GD HE503C-U-GR HE503G-U-GR HE503R-GR / -GD

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Micro Micro Micro Micro Micro Micro Micro

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ○ ○ ○ ○ ● ● ●

Solarzelle | Solar panel ○ ● ○ ○ ● ○ ○

Shake Awake™-System ● ● ● ○ ● ● ○

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ○ ● ● ○

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2 MOA 2 MOA 2 MOA 2 MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA  + 65MOA  2MOA   + 65MOA   

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium 6061 T6 Aluminium

Oberflächenverarbeitung | Finish MAO MAO MAO MAO MAO MAO MAO

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67

Schocksicherheit bis | Shock resistance 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 20 20 20 20 20 20 20

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 36 x 41 x 70 30 x 37 x 63 30 x 37 x 63 39 x 41 x 69

Gewicht (g) | Weight (g) 125 98 125 100 178 178 106

Eine der Eigenschaften vorhandenEigenschaft vorhanden Eigenschaft nicht vorhanden
One of these features availableFeature available Feature not available
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MICRO, TUBE, OPEN HE507C-GR HE508T-RD / -GR HE509T-RD HE510C-GR / -FDE HE512C-GD HE512T-RD/-GR HE515C-M-GR HE515C-T-RD / -GR

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Open Mini Open Mini Gekapselt | Enclosed Open Gekapselt | Enclosed Gekapselt | Enclosed Micro Micro

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ● ● ● ● ● ● ● ●

Solarzelle | Solar panel ● ● ● ● ● ● ● ●

Shake Awake™-System ● ● ● ● ● ● ● ●

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ● ● ● ● ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2MOA  + 32MOA  2MOA   
+ 32MOA  

2MOA  + 32MOA  2MOA  +  
65MOA  2MOA  + 65MOA 

2MOA    +  
65MOA   

2MOA  + 65MOA 2MOA   
+ 65MOA  

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ● ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ● ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ● ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR1632 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 100.000 | 100,000 100.000 | 100,000 20.000 | 20,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material 7075 T6 Aluminium Titan | Titanium Titan | Titanium
6061 T6 Aluminium &  

Titan Haube | + titanium 
hood

6061 T6 Aluminium Titan | Titanium 7075 T6 Aluminium Titan | Titanium

Oberflächenverarbeitung | Finish Hart eloxiert | hard ano-
dized Titan | Titanium Titan | Titanium MAO MAO Titan | Titanium Hart eloxiert | hard ano-

dized Titan | Titanium

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black / FDE schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 1 MOA 1 MOA 1 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -30°C – 60°C -30°C – 60°C -40°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IPX8 IPX8 IPX8 IP67 IP67 IPX8 IPX8 IPX8 20m 30min

Schocksicherheit bis | Shock resistance 5000G 5000G 5000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 16 x 23 16 x 23 16 x 23 24 x 32 24 x 32 24 x 32 20 20

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 30 x 30 x 45 29 x 29 x 45 29 x 35 x 47 42 x 69 x 92 41 x 43 x 85 41 x 43 x 85 35 x 45 x 62 38 x 40 x 68

Gewicht (g) | Weight (g) 75 50 80 266 191 232 199 199

ELITE: EIGENSCHAFTEN | FEATURES
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MICRO, TUBE, OPEN HE507C-GR HE508T-RD / -GR HE509T-RD HE510C-GR / -FDE HE512C-GD HE512T-RD/-GR HE515C-M-GR HE515C-T-RD / -GR

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Open Mini Open Mini Gekapselt | Enclosed Open Gekapselt | Enclosed Gekapselt | Enclosed Micro Micro

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ● ● ● ● ● ● ● ●

Solarzelle | Solar panel ● ● ● ● ● ● ● ●

Shake Awake™-System ● ● ● ● ● ● ● ●

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ● ● ● ● ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2MOA  + 32MOA  2MOA   
+ 32MOA  

2MOA  + 32MOA  2MOA  +  
65MOA  2MOA  + 65MOA 

2MOA    +  
65MOA   

2MOA  + 65MOA 2MOA   
+ 65MOA  

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ● ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ● ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ● ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR1632 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 100.000 | 100,000 100.000 | 100,000 20.000 | 20,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material 7075 T6 Aluminium Titan | Titanium Titan | Titanium
6061 T6 Aluminium &  

Titan Haube | + titanium 
hood

6061 T6 Aluminium Titan | Titanium 7075 T6 Aluminium Titan | Titanium

Oberflächenverarbeitung | Finish Hart eloxiert | hard ano-
dized Titan | Titanium Titan | Titanium MAO MAO Titan | Titanium Hart eloxiert | hard ano-

dized Titan | Titanium

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black / FDE schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 1 MOA 1 MOA 1 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -30°C – 60°C -30°C – 60°C -40°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -30°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IPX8 IPX8 IPX8 IP67 IP67 IPX8 IPX8 IPX8 20m 30min

Schocksicherheit bis | Shock resistance 5000G 5000G 5000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 16 x 23 16 x 23 16 x 23 24 x 32 24 x 32 24 x 32 20 20

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 30 x 30 x 45 29 x 29 x 45 29 x 35 x 47 42 x 69 x 92 41 x 43 x 85 41 x 43 x 85 35 x 45 x 62 38 x 40 x 68

Gewicht (g) | Weight (g) 75 50 80 266 191 232 199 199

Eine der Eigenschaften vorhandenEigenschaft vorhanden Eigenschaft nicht vorhanden
One of these features availableFeature available Feature not available
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MICRO, TUBE, OPEN HE515G-M-GR HE515G-T-RD / -GR HE530C-RD / -GR HE530G-RD / -GR

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Micro Micro Micro Micro

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ● ● ● ●

Solarzelle | Solar panel ○ ○ ● ○

Shake Awake™-System ● ● ● ●

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2MOA  + 65MOA  2MOA   
+ 65MOA  

2MOA   
+ 65MOA  

2MOA   
+ 65MOA  

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material 7075 T6 Aluminium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium

Oberflächenverarbeitung | Finish Hart eloxiert | hard ano-
dized Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -40°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IPX8 IPX8 20m 30min IPX8 20m 30min IPX8 20m 30min

Schocksicherheit bis | Shock resistance 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 20 20 30 30

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 35 x 45 x 62 38 x 40 x 68 42 x 47 x 82 45 x 48 x 82

Gewicht (g) | Weight (g) 199 199 207 207

ELITE: EIGENSCHAFTEN | FEATURES
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MICRO, TUBE, OPEN HE515G-M-GR HE515G-T-RD / -GR HE530C-RD / -GR HE530G-RD / -GR

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Visiertyp | Sight type Micro Micro Micro Micro

Multiple-Reticle-System (M.R.S) ● ● ● ●

Solarzelle | Solar panel ○ ○ ● ○

Shake Awake™-System ● ● ● ●

Memory-Funktion | Memory function ● ● ● ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Lichtquelle | Light source LED LED LED LED

Absehen | Reticle 2MOA  + 65MOA  2MOA   
+ 65MOA  

2MOA   
+ 65MOA  

2MOA   
+ 65MOA  

Parallaxefreiheit | No parallax ● ● ● ●

Unbegrenzter Augen-Okular-Abstand
Unlimited eye relief ● ● ● ●

Vergrößerung | Magnification 1x 1x 1x 1x

Mehrfachbeschichtung | Multi coatings ● ● ● ●

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie | Battery CR2032 CR2032 CR2032 CR2032

Batterielebensdauer (Std.) | Battery life time (h) 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000 50.000 | 50,000

Helligkeitsregelung | Brightness setting 10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

10 DLt + 2 NV 
kompatibel | compatible

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material 7075 T6 Aluminium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium

Oberflächenverarbeitung | Finish Hart eloxiert | hard ano-
dized Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Absehens pro Klick
Adjustment reticle per click 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA 0,5 | 0.5 MOA

Verstellbereich | W&E travel range ±50MOA ±50MOA ±50MOA ±50MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C -40°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -40°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C -40°C – 60°C

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IPX8 IPX8 20m 30min IPX8 20m 30min IPX8 20m 30min

Schocksicherheit bis | Shock resistance 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Linsendurchmesser (mm) | Lens diameter (mm) 20 20 30 30

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 35 x 45 x 62 38 x 40 x 68 42 x 47 x 82 45 x 48 x 82

Gewicht (g) | Weight (g) 199 199 207 207

Eine der Eigenschaften vorhandenEigenschaft vorhanden Eigenschaft nicht vorhanden
One of these features availableFeature available Feature not available

MAGNIFIER HM3X-T

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Flip-To-Side-Design ●

Inkl. Schnellspannmontage / Erhöhung
Incl. QD mount / spacer ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Vergrößerung | Magnification 3x

Austrittspupille (mm) | Exit pupil (mm) 7,3 | 7.3

Augen-Okular-Abstand (mm) | Eye relief (mm) ± 70

Sichtfeld | Field of view (degrees/yd) 7° / 11,28m auf 100yd

Dioptrie | Dioptre ±3D

Transmission | Transmittance 0,75 | 0.75

Linsenmaterial | Lens material optisches Glas | opical glass

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material Titan | Titanium

Oberflächenverarbeitung | Finish Titan | Titanium

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black

UMGEBUNGSDATEN | ENVIRONMENTAL DATA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 70°C 

Betriebstemperatur | Operation temperature -30°C – 60°C 

Feuchtigkeit (%) | Humidity (%) 0,95 | 0.95

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IP67

Nitrogen (Konzentration) 
Nitrogen (Concentration) 0,9999 | 0.9999

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Abmessungen B x H x L (mm) 
Dimensions W x H x L (mm) 61 x 42 x 80

Gewicht (g) | Weight 329
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ZIELLASER | AIMING LASER LE111R / G / IR LE117R / G / IR LE221R / G LE321R / G LE322G LE420R / G LE422R / G

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Ziellaser grün | Laser pointer green ●

Ziellaser rot | Laser pointer red ○

IR Ziellaser | IR laser pointer ● ● ● ● ●

IR-Laser-Aufheller | IR laser illuminator ○ ○ ○ ● ○ ● ○

Taschenlampe | Flashlight ○ ○ ○ ○ ○ ● ●

IR LED-Lampe | IR LED Flashlight ○ ○ ○ ○ ● ○ ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Ausgangsleistung Ziellaser grün / rot (mW)
Output power laser pointer green / red (mW) 5 5 5 5 5 5 5

Laserklasse Ziellaser grün / rot | Laser class laser pointer green/red IIIA IIIA IIIA IIIA IIIA IIIA IIIA

Ausgangsleistung IR Laser / IR Aufheller (mW)
Output power IR laser / IR illuminator (mW) 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7

Laserklasse IR Laser / IR Aufheller | Laser class IR laser / illuminator 2M 2M 2M 2M 2M 2M 2M

Wellenlänge Ziellaser grün (nm) | Wavelength laser pointer green (nm) 520 520 520 520 520 520 520

Wellenlänge Ziellaser rot (nm) | Wavelength laser pointer red (nm) 635 635 635 635 – 635 635

Wellenlänge IR Laser (nm) | Wavelength IR laser (nm) 830 830 830 830 830 830 830

Lichtstrom LED-Lampe (lm) | Output power LED flashlight (lm) – – – – – 600 850

Lichtstrom IR LED-Lampe (lm) | Output power IR LED flashlight (lm) – – – – 500 – 500

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie CR1 / 3N CR123A CR123A CR123A 2 x CR123A CR123A / 18650 2 x CR123A

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium

Oberflächenverarbeitung | Finish Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Lasers pro Klick | Adjustment laser per click Linear einstellbar | linearly 
adjustable 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA

Verstellbereich gesamt | W&E Travel range ±60MOA ±60MOA ±60MOA ±60MOA ±60MOA ±60MOA ±60MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C 

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IP67 IPX8 IP67

Schocksicherheit bis | Shock resistance 3000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Abmessungen B x H x L (mm) | Dimensions W x H x L (mm)  29 x 23 x 53  45 x 34 x 87  45 x 34 x 87  57 x 37 x 94 37 x 41 x 85  78 x 37 x 93 40 x 34 x 85

Gewicht (g) | Weight (g) 59 190 195 270 120 310 150

ELITE: EIGENSCHAFTEN | FEATURES

58



ZIELLASER | AIMING LASER LE111R / G / IR LE117R / G / IR LE221R / G LE321R / G LE322G LE420R / G LE422R / G

FUNKTIONEN | FUNCTIONS

Ziellaser grün | Laser pointer green ●

Ziellaser rot | Laser pointer red ○

IR Ziellaser | IR laser pointer ● ● ● ● ●

IR-Laser-Aufheller | IR laser illuminator ○ ○ ○ ● ○ ● ○

Taschenlampe | Flashlight ○ ○ ○ ○ ○ ● ●

IR LED-Lampe | IR LED Flashlight ○ ○ ○ ○ ● ○ ●

OPTISCHE DATEN | OPTICAL DATA

Ausgangsleistung Ziellaser grün / rot (mW)
Output power laser pointer green / red (mW) 5 5 5 5 5 5 5

Laserklasse Ziellaser grün / rot | Laser class laser pointer green/red IIIA IIIA IIIA IIIA IIIA IIIA IIIA

Ausgangsleistung IR Laser / IR Aufheller (mW)
Output power IR laser / IR illuminator (mW) 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7 0,7 | 0.7

Laserklasse IR Laser / IR Aufheller | Laser class IR laser / illuminator 2M 2M 2M 2M 2M 2M 2M

Wellenlänge Ziellaser grün (nm) | Wavelength laser pointer green (nm) 520 520 520 520 520 520 520

Wellenlänge Ziellaser rot (nm) | Wavelength laser pointer red (nm) 635 635 635 635 – 635 635

Wellenlänge IR Laser (nm) | Wavelength IR laser (nm) 830 830 830 830 830 830 830

Lichtstrom LED-Lampe (lm) | Output power LED flashlight (lm) – – – – – 600 850

Lichtstrom IR LED-Lampe (lm) | Output power IR LED flashlight (lm) – – – – 500 – 500

ELEKTRONISCHE DATEN | ELECTRONICAL DATA

Batterie CR1 / 3N CR123A CR123A CR123A 2 x CR123A CR123A / 18650 2 x CR123A

MECHANISCHE DATEN | MECHANICAL DATA

Gehäusematerial | Housing material Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium

Oberflächenverarbeitung | Finish Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium Titan | Titanium

Gehäusefarbe | Housing color schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black schwarz | black

Verstellung des Lasers pro Klick | Adjustment laser per click Linear einstellbar | linearly 
adjustable 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA 0,5 MOA | 0.5 MOA

Verstellbereich gesamt | W&E Travel range ±60MOA ±60MOA ±60MOA ±60MOA ±60MOA ±60MOA ±60MOA

Lagertemperatur | Storage temperature -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C -40°C – 65°C 

Betriebstemperatur | Operating temperature -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C -40°C – 51°C 

Wasserdichtigkeit | Waterproofness IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IP67 IPX8 IP67

Schocksicherheit bis | Shock resistance 3000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G 1000G

PHYSISCHE DATEN | PHYSICAL DATA

Abmessungen B x H x L (mm) | Dimensions W x H x L (mm)  29 x 23 x 53  45 x 34 x 87  45 x 34 x 87  57 x 37 x 94 37 x 41 x 85  78 x 37 x 93 40 x 34 x 85

Gewicht (g) | Weight (g) 59 190 195 270 120 310 150

Eine der Eigenschaften vorhandenEigenschaft vorhanden Eigenschaft nicht vorhanden
One of these features availableFeature available Feature not available
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